



В Клепиковском районе по материалам СМИ организована доследственная проверка по факту утечки бытового газа



Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области организована доследственная проверка по выявленной в сети «Интернет» информации об утечке бытового газа на базе отдыха «Белозерье» Клепиковского района.

По имеющейся информации, 13 февраля 2021 года после замены баллона с бытовым газом, используемым для отопления помещений базы отдыха, постояльцы почувствовали запах газа, а через непродолжительное время произошел хлопок газа и в здании начался пожар. Отдыхающие успели своевременно выбраться на улицу, никто не пострадал. Очаг возгорания был ликвидирован.

В ходе проверки действиям должностных лиц базы отдыха «Белозерье» будет дана надлежащая правовая оценка. По результатам проверки будет принято процессуальное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

решение.

19 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1541574>